



ROMÂNIA

Județul SUCEAVA

Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc

Consilier local – Cosmin Constantin GIOSAN

RAPORT DE ACTIVITATE

Ianuarie 2023 – Decembrie 2023

Având în vedere prevederile art. 51 alineatul (4) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin acest raport informez cetățenii câmpulungeni cu privire la activitatea desfășurată de subsemnatul Cosmin Constantin GIOSAN, în calitate de consilier local, în perioada ianuarie 2023 – decembrie 2023.

În urma alegerilor locale din 2020, am fost ales consilier local din partea Partidului Național Liberal. După ședința de constituire a noului consiliu local câmpulungean, am fost ales presedinte al *Comisiei* pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte, activități sportive, de agrement și turism a *Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc*. Din acel moment, activitatea mea s-a desfășurat pe trei planuri principale :

1. Activități desfășurate în cadrul ședințelor consiliului local;
2. Activități desfășurate în cadrul Comisiei de Sport-Cultură-Sănătate, comisie pe care o și conduc;
3. Activități desfășurate în comunitate.

În anul 2023 am participat la majoritatea sedintelor CL, lipsind la unele deoarece am fost implicat într-un proiect mare în cadrul companiei private în care activez. În cadrul ședințelor de consiliu local am luat cuvântul, solicitând detalii suplimentare de la compartimentele de specialitate din subordinea primarului, despre proiectele de hotărâri, oricâteori am considerat acest fapt necesar.



Ca și reprezentant al comisiei pentru învățământ, sănătate, activități socio-culturale și activități sportive m-am implicat activ în toate evenimentele sportive și culturale ce au avut loc pe tot parcursul anului 2023 în municipiul Câmpulung Moldovenesc.

În toată activitatea pe care am desfășurat-o, am fost sprijinit și de către membri ai Partidului Național Liberal Câmpulung Moldovenesc, ce nu dețin funcția de consilier. Multe propuneri și teme au fost identificate de către aceștia, cărora le mulțumesc pentru implicare și îndemn și pe această cale ca toți cetățenii câmpulungeni să ne contacteze personal, telefonic sau pe rețele de socializare și să ne aducă la cunoștință problemele cu care se confruntă și pot fi soluționate de consiliul local.

Mulțumesc comunității locale pentru încrederea acordată!

Consilier local,

Ing. Cosmin-Constantin GIOSAN